

## ЧАСТУШКИ

## «Ох, люблю я депутатов»

Бабка хвастала подругам:  
«Я на выборах была,  
За «Единую Россию»  
голосочек отдала!»

Ох, люблю я депутатов,  
Что со мной – не знаю,  
Но при виде их мандатов  
Как снежинка таю!

Дед на выборы пришел,  
Бюллетень заполнил,  
Сунул в урну и пошел –  
Гражданский долг исполнил!

Вы – избранники народа,  
Так не подведите.  
И страну, а не урода  
Внукам сохраните.

Депутаты рвутся в бой,  
Ох, сердечко бьется:  
Им на выборах со мной  
Встретиться придется!

Дед журнал «Плейбой» листал,  
На выборы опоздал.  
И теперь сидит и плачет:  
«Голос ничего не значит!»

ИРИНА СЮТКИНА.

Голосуем мы за Думу:  
Очень люди хороши.  
А еще хотим сказать вам:  
Поздравляем от души!

Пережили очень много,  
И не надо унывать.  
А теперь пошли девчата  
Нашу Думу выбирать.

ЛИДИЯ ОВЧИННИКОВА.

Признательны  
за внимание

Огромную благодарность выражаем депутату Законодательного собрания Челябинской области по округу № 19 Виктору Филипповичу Ращникову и депутату городского Собрания по округу № 26 Виталию Викторовичу Бахметьеву за внимание и постоянную заботу о пенсионерах, ветеранах и инвалидах. Низкий вам поклон.

Избиратели  
139, 140 микрорайонов.

## ЛОТЕРЕЯ

**СРАЗУ ТРИ АВТОМОБИЛЯ  
и 40 плазменных телевизоров  
имеют шанс получить те, кто  
2 декабря поторопятся на из-  
бирательные участки в Маг-  
нитогорске.**

## Купон на автомобиль

В день голосования в городе будет проходить беспрецедентная по местным масштабам лотерея, организаторами которой стали телекомпания «ТВ-ИН» и газета «Магнитогорский рабочий».

Механизм проведения лотереи согласован с городскими властями и избирательными комиссиями. В конце ноября каждый житель города получит купон лотереи, в который нужно будет только вписать свои инициалы, фамилию, а также домашний ад-

рес или телефон. Придя на свой избирательный участок 2 декабря, купон нужно будет опустить в специальный контейнер. Тем самым избиратель автоматически становится участником лотереи.

В течение дня в прямом эфире телекомпании «ТВ-ИН» пройдут четыре серии розыгрыша призов. В них примут участие билеты, которые попадут в контейнеры за час до времени эфира. Из каждо-

го избирательного участка талоны будут доставлять прямо в студию телекомпании. На каждом этапе будут разыгрываться десять плазменных телевизоров, а в первом и последнем – еще и автомобили «Дэу Матиз». Причем в финальном розыгрыше будут сразу два автомобиля.

В каждом розыгрыше будут участвовать все купоны, которые поступили за день.

**Имена выигравших призы в день розыгрыша появятся  
на сайте «ММ».**

## Сколько южноуральцев попадут в парламент?

На четыре наивных вопроса о выборах отвечает председатель избирательной комиссии Челябинской области Ирина Старостина

## 1. Что делать, если в день выборов вы заболели?

– Надо позвонить на свой избирательный участок (телефон указан в приглашении) и попросить принести на дом урну для голосования. Сделать это нужно 2 декабря, не позднее 16 часов.

## 2. Можно ли голосовать без паспорта?

– Нет. На избирательный участок необходимо приходить с паспортом. Мы хотим договориться с ГУВД, чтобы паспорта, сданные на смену фамилии и т. д., вернули хозяевам до выборов. В крайнем случае, в паспортном столе вам дадут справку, с ней вы сможете проголосовать.

## 3. Можно ли подтасовать результаты?

– На каждом избирательном участке присутствуют наблюдатели от всех партий, участвующих в выборах. Они видят, сколько бюллетеней было выдано. Кроме того, прорезь в урнах для голосования сделана таким образом, что пачку бумаг туда не затолкаешь.

Если у наблюдателей возникают подозрения, они могут потребовать опечатать урну. Вместо нее люди будут опускать бюллетени в дополнительный стационарный ящик. Когда заканчивается голосование, его вскрывают. Общее количество бюллетеней должно соответствовать чис-

лу расписавшихся в списке избирателей. Если находят расхождение, все бюллетени признают недействительными. Избирательные комиссии у нас сейчас формируются из представителей разных партий, и говориться они просто не могут.

## 4. Сколько человек должны проголосовать за партию, чтобы она прошла?

– Раньше были одномандатные округа, которые гарантировали области пять депутатских мандатов в Думу. Сейчас выборы проходят по новому – по партийным спискам. Если мы сейчас не придем на выборы, то можем остаться без наших представителей в Думе, без южно-

уральцев. Грубо подсчитано, но один мандат в списке «стоит» 100 тысяч голосов избирателей. Чем больше явка в регионе, тем больше будет наших представителей в Думе.

## На заметку

**Куда пожаловаться  
на перекосы  
партийной борьбы**  
Телефон избирательной  
комиссии Челябинской  
области: (351) 265-78-70.  
Сайт Центральной избирательной комиссии:  
[www.cikrf.ru](http://www.cikrf.ru)



ФОТО ДМИТРИЯ РУХМАЛЕВА